

શહેરમાં મોસમની રેકર્ડ બ્રેક ગરમી

આકાશમાંથી અંગારા વરસતા ચામડીને દાઢ આપતી ગરમીથી બચવા માટે નગરજનો દિવસ દરમિયાન ઘરમાં પુરાયેલા રહ્યા : શહેરનું જનજીવન ગરમીની અસરથી પ્રભાવિત : છેલ્લા ત્રણ દિવસથી ૪૧ ડીગ્રી આસપાસ રહેતો ગરમીનો પારો આજે ૧.૨ ડીગ્રી ઉંચકાતા મહત્તમ ગરમી નોંધાઈ



ગાંધીનગર તા. ૭ ગાંધીનગરમાં આજે દિવસ દરમિયાન આકાશમાંથી અંગારા વરસ્યા હતા. ગરમીનો પારો ૧.૨ ડીગ્રી ઉંચકાયો હતો. મહત્તમ તાપમાન ૪૩ ડીગ્રીએ પહોંચી જતા સિઝનની અત્યાર સુધીની રેકર્ડ બ્રેક ગરમી નોંધાઈ હતી. આકરી ગરમીની અસર સવારથી જ વર્તાતી હતી. દિવસ જતા ગરમી વધુ ઉંચ બનતા બપોરના સમયે ચામડીના દાઢ થઈ જાય તેવા તાપમાં નગરજનો શેકાયા હતા. અંગ દઝાડતી ગરમીથી જનજીવન પર વિશેષ અસર વર્તાઈ હતી. બપોરના સમયે સેક્ટરોની

શેરીઓમાં સન્નાટો છવાયો હતો જ્યારે સરકારી કચેરીઓમાં પણ રીસેપ સમયે સુનાકર જોવા મળ્યો હતો. ગરમીએ ઉગ્ર સ્વરૂપ ધારણ નવરાતના દિવસોમાં ગરમીએ પણ ઉગ્ર સ્વરૂપ ધારણ કર્યું છે. ચેન મહીનામાં આકાશમાંથી અંગારા વરસી રહ્યા છે. આગ ઓકતી

૪૦ ડીગ્રી ઉપર રહેતા નગરજનો આકરી ગરમીમાં શેકાઈ રહ્યા છે. જ્યારે છેલ્લા બે દિવસથી મહત્તમ તાપમાન પણ ૪૧ ડીગ્રી ઉપર જ

શહેરનું જનજીવન પ્રભાવિત થયું હતું દિવસ દરમિયાન નગરજનો ગરમીથી બચવા માટે ટોપી, ચશ્મા અને મોં પર રૂમાલ બાંધીને જતા નજરે પડતા હતા. બપોરના સમયે શહેરના શોપિંગ બજારમાં પણ ગરમીની અસરથી સુનાકર જોવા મળ્યો હતો. મહત્તમ તાપમાન એકબાજુ ઉપર આવ્યું છે. ત્યારે ગઈકાલની સાંપ્રતમાં લઘુત્તમ તાપમાન ૨.૫ ડીગ્રી ગણાયું છે. અલબત્ત રાત્રિના તાપમાન ઘટતા મોડી રાતે નગરજનોએ ગરમીમાં રાહત અનુભવી હતી. શહેરમાં આ વર્ષે માર્ચ મહીનામાં જ ગરમીએ

મહત્તમ તાપમાન ૪૩ ડીગ્રી

કરતા શહેરીજનો દિવસ દરમિયાન કામ સિવાય હવે ઘરની બહાર જવાનું પસંદ કરતા નથી. દિનભર ગરમીથી બચવા ઠંડા ઠંડા કુલ કુલ થવાના પ્રયાસમાં સતત વ્યસ્ત રહે છે.

ગરમીના લીધે નગરનું જનજીવન સુગ્ર પડી ગયું છે. આજે ગઈકાલની સાંપ્રતમાં ગરમીનો પારો ૧.૨ ડીગ્રી ઉંચકાયો હતો છેલ્લા ત્રણ દિવસથી ગરમીનો મિજાજ ધીમે ધીમે ઉગ્ર બની રહ્યો છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી ગરમીનો પારો

હોવાથી ગરમી અસહ્ય બની હતી. છેલ્લા કેટલાક સમયથી ગરમીનો પારો આમ પણ ઉગ્ર છે. ત્યારે આજે અચાનક જ મહત્તમ તાપમાન ૧ ડીગ્રી થી વધુ ઉપર આવ્યું હતું જેના લીધે દિવસ દરમિયાન આકરી હીટવેથથી

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

ડેમેજ કંટ્રોલ : સંગઠન અને ચૂંટાયેલી પાંખ ખભેખભા મિલાવી કામ કરે

તંત્રની ઉદાસીનતા માટે જવાબદારો સામે પ્રમુખ દ્વારા કાર્યવાહી કરવામાં આવશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતના સદસ્યો અને જિલ્લા સંગઠનના મોબીઓની આજે મળેલ બેઠકમાં સભ્યોને આવી રહેલી ચૂંટણીને લઈ કામે લાગવા માટેની સૂચનાઓ આપવામાં આવી હતી. ખાસ કરીને પેજ પ્રમુખો તેમજ ભીંત ચિત્રો માટેની જે કામગીરી બાકી છે તે ઝડપથી પૂર્ણ કરવા જણાવવામાં આવ્યું છે. જિલ્લાના પ્રભારી ડૉ. હર્ષદભાઈ પટેલ અને મહામંત્રી રમણભાઈ દેસાઈની ઉપસ્થિતિમાં મળેલ બેઠકમાં સભ્યોને માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લા પંચાયતમાં પણ સભ્યોને સાથે મળી કામ કરવા તેમજ જિલ્લામાં ચાલી રહેલા વિકાસના કામો તેની

જિલ્લાના આરોગ્યતંત્રમાં ધરખમ ફેરફારો થયા

સરકારે ૪૦ થી વધુ તબીબી અધિકારીઓની બદલીના હુકમો કર્યા : જિલ્લામાં ૧૧ તબીબોની જગ્યાઓ પર નિયુક્તિ થઈ

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર જિલ્લાના આરોગ્યતંત્રમાં મોટાપાયે ફેરફારો કરવામાં આવ્યા છે. જિલ્લા રોગચાળા નિયંત્રણ અધિકારી (ઈન્ચાર્જ) ધર્મશ પરીખને ક્વોલીટી એન્સ્યુરન્સ મેડીકલ ઓફિસર તરીકે તેમજ ઉનાવા પ્રા.આ. કેન્દ્રના ડૉ. મુકેશ પટેલને જિલ્લા રોગચાળા નિયંત્રણ અધિકારી તરીકે મુકવામાં આવ્યા છે. જિલ્લામાં આરોગ્યક્ષેત્રે મોટા ફેરફારો થયા છે. દહેગામ તાલુકા આરોગ્ય અધિકારી તરીકે જીએસ અસારીને મુકવામાં આવ્યા છે તો દહેગામ અર્બન હેલ્થ ઓફિસર તરીકે ડૉ. સક્તેશને મુકવામાં આવ્યા છે. દેવ.ના મુવાડામાં ડૉ. અંકિતા લિંબતને નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ૪૦ જેટલા તબીબી અધિકારીઓની બદલીના હુકમો જારી કરવામાં આવ્યા છે. જેમાં ૪ જેટલા તબીબોને ગાંધીનગર સિવિલમાં તેમજ જિલ્લાના તબીબી અધિકારીઓને અન્ય કેન્દ્રો પર ખસેડવામાં આવ્યા છે. નારદીપુર સામુદાયિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં બે તબીબી અધિકારીઓની બદલીથી જગ્યા ભરવામાં આવી છે જ્યારે ત્યાં ફરજ બજાવતા કોશા બ્રહ્મભટ્ટને ડિંગુયા મુકવામાં આવ્યા છે.

પાણી-ગટર વેરા વસુલાતની કામગીરી હવે આગામી વર્ષે ઓનલાઈન થઈ જશે

એન આઇ સી એ સોફ્ટવેર અને એપ્લીકેશન તૈયાર કરી દીધા : વેરા વસુલાતની કામગીરી અસરકારક બનશે

ગાંધીનગર તા. ૭ ગાંધીનગરમાં પાણી ગટર વેરા વસુલાત અન્વયે માર્ચ મહીનામાં ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવે છે. જ્યારે ઝુંબેશના અંતે પણ માંડ ૪૫ ટકા જેટલી જ વસુલાત થઈ શકે છે વળતરનો લાભ આપવામાં આવતો હોવા છતાં જે ડાણકર્તાઓ વેરો ચુકવવામાં ઉદાસીનતા સેવી રહ્યા છે. ત્યારે પાણી ગટર વેરાની ચુકવણી માટે ઓનલાઈન વ્યવસ્થા ગોઠવાય તે દીશામાં પણ આયોજન કરી દેવાયું છે. એન આઈ સી એ આ માટે સોફ્ટવેર અને એપ્લીકેશન તૈયાર કરી દીધા છે. આગામી વર્ષે હવે જે ડાણકર્તાઓ ઓનલાઈન વેરો ચુકવી શકે તે માટે તૈયારી કરી

ધો-૧૨ ગુજરાતી ભાષાની પરીક્ષામાં ૧૬૬ વિદ્યાર્થીઓ ગેરહાજર રહ્યા

ધો -૧૨ માં પણ અંગ્રેજી દ્વિતિય ભાષામાં ૩૨ની હાજરી ઘટી : પરીક્ષા દરમિયાન આજે એક પણ કોપી કેસ નોંધાયો નથી

ગાંધીનગર તા. ૭ ગુજરાત માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા ધો -૧૦ અને ૧૨ બોર્ડ પરીક્ષા અન્વયે આજે ધો -૧૨ માં ગુજરાતી ત્રીતિય ભાષાની પરીક્ષા લેવામાં આવી હતી જિલ્લામાંથી આ વિષયની પરીક્ષા અન્વયે નોંધાયેલા કુલ ૧૧૮૮૬ વિદ્યાર્થી પૈકી ૧૧૭૨૦ એ પરીક્ષા આપી હતી જ્યારે ૧૬૬ વિદ્યાર્થીઓ ગેરહાજર રહ્યા હતા. જિલ્લામાં પરીક્ષા દરમિયાન આજે એક પણ કોપી કેસ નોંધાયો ન હતો અત્યાર સુધી ધો -૧૦ માં દહેગામના રમિયાલ ખાતે એક જ પરીક્ષા કેન્દ્ર પર કોપી કેસ દાખલ કરવામાં આવ્યો છે. કોરોના કાળમાં બે વર્ષના અંતે બોર્ડ પરીક્ષાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે ધો-૧૦ અને ૧૨ માં બોર્ડની પરીક્ષા આખરી તબક્કામાં ચાલી રહી છે. અલબત્ત અત્યાર સુધી મોટાભાગના મહત્વના વિષયોની



ઉનાળાની ઋતુ એટલે કેરી ખાવાની સિઝન. ઉનાળામાં પાકી કેરી તો બધે ખુબ જ શોખથી ખવાય છે. પાકી કેરીની સાથો સાથ કાચી કેરી ખાવાથી પણ ખુબ ફાયદા થાય છે. ઉનાળો શરૂ થાય અને કાચી કેરીનું બજારોમાં આગમન થાય તે સાથે જ તેની વાનગીઓનું સેવન શરૂ થઈ જાય છે. કાચી કેરી સ્વાસ્થ્ય માટે ખુબ ફાયદાકારક છે. તે હીટ સ્ટ્રોકથી બચાવ કરે છે. એટલે કે આકરી ગરમીમાં તે લુ થી રક્ષણ આપે છે. આ ઉપરાંત તેના અનેક ફાયદાઓ હોઈ કાચી કેરી બજારોમાં સારા એવા પ્રમાણમાં વેચાઈ રહી છે.

આલમપુર માર્કેટ પાસે દુકાનોનું બાંધકામ દુર કરવાના મામલે હાઈકોર્ટમાં પીટીશન

બિલ્ડરે ગુડા પાસેથી બી યુ પરવાનગી લીધા વિના જ દુકાનો તાંબી બાંધતા ગુડાએ દબાણ દુર કરવા બિલ્ડરને નોટીસ આપી

ગાંધીનગર તા. ૭ આલમપુરમાં ગુડા પાસેથી પ્લાન પાસ કરાવ્યા વિના તેમજ બી યુ પરવાનગી લીધા વિના જ બિલ્ડરે વેપારીઓને મોટા દસ્તાવેજ કરી દુકાનો વેચાણ આપી દીધી હોવાની ફરિયાદ ઉઠવા પામી છે. જેના લીધે દયાજનક સ્થિતિમાં મુકાયેલા વેપારીઓએ વકીલ મારફતે હાઈકોર્ટમાં પીટીશન દાખલ કરી છે. જ્યારે આ દુકાનો સંદર્ભે દબાણ દુર કરવા ગુડાએ બિલ્ડરને નોટીસ પણ આપી છે. ત્યારે સમગ્ર સ્થિતિમાં ભીંસમાં મુકાયેલા વેપારીઓએ દુકાનોનું બાંધકામ દુર ન કરવામાં આવે તેમજ રેગ્યુલરઈઝ કરવા માટે હવે કોર્ટ રાહ લડત શરૂ થઈ છે. જિલ્લાના આલમપુર ગામમાં સર્વે નં ૨૪૧ અને ૨૨૭ ની જમીનમાં એન એ કરી પંચાયતની રજા ચિદ્દી મેળવી બિલ્ડર દ્વારા ૧૨૫ દુકાનો બાંધવામાં આવી હતી જ્યારે બિલ્ડરોએ દુકાનો બનાવી મધ્યમવર્ગના વેપારીઓને આ દુકાનો વેચાણ દસ્તાવેજ કરી આપી હતી. જ્યારે બિલ્ડરે આ અન્વયે ગુડામાં પ્લાન પાસ કરાવવા તેમજ બી યુ પરવાનગી માટે કરેલી અરજી ગુડાએ નામંજૂર કરી હતી. જ્યારે આ મામલે દુકાન માલિકો પણ અજાણ

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા :
સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલપડા રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જીન્ડાલ/ટાટા), ઈટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્ષા વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ

www.capitaloffset.in

કેપિટલ ઓફસેટ

AN ISO 9001:2015 Certified Company

મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટિંગ

રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.સાઈ.ડી.સી. એન્જીનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર.
મો. : ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૮, ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮
E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્પીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર
ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮

બ્રોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટિંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઇનીંગ

ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ ટ્યૂકડી જાહેર ખબર દર રવિવારે

ગાંધીનગરસમાચાર

ફોન - ૨૩૨૨૨૫૭૧, ફોન - ૨૩૨૩૭૫૭૧